

江苏医院全面推行预约挂号

“一医一患一诊室”、专家门诊“全日制”等服务也将推行

快报讯(实习生 刘琨 记者 张星)积极推行“一医一患一诊室”门诊服务模式,全面开展预约挂号,有条件的医院要推行专家门诊“全日制”……江苏省卫生厅近日正式启动“全面改善医疗服务,推进医德医风建设”专项行动,计划在一年的时间内,采取十项具体措施,来切实解决看病就医中反映突出的问题。

一个人看病很多人围观的现象,让不少病人尴尬不已。省卫生厅此次要求各家医院积极推行“一医一患一诊室”服务模式;有条件的医院要利用现代化信息工具,实行门诊电子排队、叫号,缓解诊

区人流压力,保障患者有序就诊。要从方便病人就医出发,实行门诊服务窗口和诊室弹性工作制,根据病人就医峰谷情况,建立灵活弹性工作制和无假日检查制,做到高峰时段开足窗口,有序分流病人。

“挂个专家号,要排好长时间队”,挂号难一直让很多病人头痛。省卫生厅要求各医院全面开展预约挂号工作,通过电话、网站、短信,就诊病人门诊预约、出院病人出院时预约,挂钩社区机构预约、专家门诊预约、媒体辅助预约等多种形式,合理分流医院就诊高峰,方便患者就医。要设立并公布医院公众热线,解答患者

的就医和健康咨询。省卫生厅要求,有条件的医院要推行专家门诊“全日制”,方便农村和外地患者就医。专家门诊要规定平均就诊时间,确保质量,再求数量,让患者得到优质医疗服务。对特别紧缺的专家门诊要加强挂号管理,重点整治少数医院存在的社会闲杂人员“炒号”牟利行为。

省卫生厅还要求各家医院,要减少预约检查,争取做到随到随查。对空腹检查等特殊项目,人员和时间要作特殊安排。积极推行检验检查报告当天发放制度。改进检验检查结果查询方式,通过手机短

信、自动打印机、电话查询、网络查询等多种形式方便患者。同时,全面实行出院病人一周内电话随访制度,了解病人出院后的身体状况,指导患者后续治疗康复,全省三级医院出院病人一周内电话随访率要达到100%。

省卫生厅要求,要畅通患者投诉渠道,加强医院接待处理投诉举报方面的制度建设,妥善处理各类投诉举报;同时,规范廉洁行医,查处不良行为,进一步强化对红包、回扣等行为的投诉、举报查处和惩治工作制度和工作机制,对涉嫌违法违纪违规的单位和个人,加大查处力度。

▶出门看天主持人 刘峻

今起或有大到暴雨

虽然预计台风不会直接从江苏经过,但是受其外围影响,南京持续阴雨天气,有可能出现大到暴雨的天气。

今年第8号强热带风暴“莫拉克”升级为台风,预计将从7日开始明显影响福建,而热带风暴“天鹅”逐渐“飞”近广西,当地暴雨天气频频上演。受“莫拉克”“天鹅”外围影响,南京从今天夜里起,局部甚至有大到暴雨。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大,23~30℃
明天 阴有中到大雨,24~28℃
后天 阴有大到暴雨,22~27℃

乌鲁木齐“7·5”事件中无辜死亡156人 打死暴徒12名

新华社乌鲁木齐8月5日电 8月5日下午,新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室负责人就乌鲁木齐“7·5”事件相关问题接受新华社记者专访。

谈到乌鲁木齐“7·5”事件最新伤亡人数及民族构成,这位负责人说,到目前为止,乌鲁木齐“7·5”事件已经造成1700多人受伤、197人死亡。其中,无辜死亡的156人(汉族134人、回族11人、维吾尔族10人、满族1人);在其他死亡人员中,有的是因为实施暴力犯罪活动被当场击毙的暴徒,有的身份还有待辨认。

在回答乌鲁木齐“7·5”事件中羁押的犯罪嫌疑人目

前处理情况的问题时,这位负责人说,对乌鲁木齐“7·5”事件涉案犯罪嫌疑人、被告人,中国司法机关将严格按照法律规定,充分保障他们的各项诉讼权利。在办案中,侦查机关依法客观、全面收集案件证据;检察机关对侦查活动依法实施法律监督。目前,部分违法犯罪行为轻微的被羁押人员已经从轻处理,获得释放。涉案犯罪嫌疑人、被告人,可依法获得法律援助、辩护。据了解,目前尚没有乌鲁木齐“7·5”事件涉案犯罪嫌疑人、被告人及其亲属提出法律援助和辩护要求。

记者问:有外电称,中央民族大学一名维吾尔族副教授因牵涉乌鲁木齐“7·5”事件被羁押,此事是否属实?这位负责人说,经了解,中央民族大学没有因乌鲁木齐“7·5”事件受到刑事追究的维吾尔族教师。

件中有12名暴徒死亡,能否予以证实?这位负责人说,在依法处置乌鲁木齐“7·5”事件中,中国公安民警、武警官兵保持了最大限度的克制,面对无辜群众和自身生命受到严重威胁,有的甚至被暴徒打死打伤的情况下,在鸣枪示警无效时,依法开枪制止暴力犯罪,当时击中12名暴徒,其中3人当场死亡,有9人在救治中死亡。

记者问:有外电称,中央民族大学一名维吾尔族副教授因牵涉乌鲁木齐“7·5”事件被羁押,此事是否属实?这位负责人说,经了解,中央民族大学没有因乌鲁木齐“7·5”事件受到刑事追究的维吾尔族教师。

医保

人保部要求

避免居民医保基金结余过多

记者5日从人力资源和社会保障部获悉,人力资源和社会保障部要求坚持做到城镇居民基本医疗保险基金收支平衡,略有结余。

根据人力资源和社会保障部、财政部联合发出的《关于全面开展城镇居民基本医疗保险工作的通知》,基金结余较多的城市要根据基金收支情况适当调整基金支付政策,避免结余资金过多。充分利用基层和社区医疗卫生服务,探

索建立普通门诊费用统筹,扩大制度受益面。■新华社

破产国企退休人员将获医保补助

记者5日从人力资源和社会保障部获悉,人力资源和社会保障部、财政部、国资委、监察部联合发出的《关于妥善解决关闭破产国有企业退休人员等医疗保障有关问题的通知》指出,对地方依法破产国有企业退休人员参加城镇职工基本医疗保险,中央财政按照“奖补结合”原则给予一次性补助。■新华社

健康

青海肺鼠疫疫情初步确定与家犬有关

青海省海南藏族自治州发生的肺鼠疫疫情,医学专家称,经初步查明,首例患者发病是因家犬引起。

青海省地方病预防控制所所长王虎教授5日介绍,鼠疫的传播主要有三条途径:一是从动物—跳蚤—人的传播;二是通过人—人的空气飞沫传播造成肺鼠疫;三是通过剥食患有鼠疫病死动物时,鼠疫菌直接进入创口感染,引起鼠疫。

根据目前的检测结果可以确定,首例患者发病原因是自家散养的狗引起。

王虎教授推测,首例患者的发病路径是:自家散养的狗觅食了草原上自毙的染疫旱獭而感染了鼠疫,之后死亡。而主人在处理狗的尸体过程中,受到狗身上寄生跳蚤的叮咬,而感染了鼠疫。

肺鼠疫是呼吸道传播疾病,有效传播距离为3米。只要控制住疫源地,现有的患者不流失,疫情就不会传播出去。”王虎说。■新华社

经济

央行报告认为物价走势存在上行压力

中国人民银行5日于此间发布的《中国货币政策执行报告(2009年第二季度)》指出,未来我国物价走势尚有不确定性,在价格下行风险存在的同时,也存在上行压力。

报告认为,当前外部需求

依然疲弱,国内经济回升基础还不稳固,在内外部不确定性较大的环境下,需求不足仍可能构成价格下行的压力。但也存在价格上行压力,受连续大规模注入流动性及经济刺激计划影响,目前全球货币条件较为宽松。2009年上半年,国际初级商品价格已大幅上涨。

■新华社

SUNING 苏宁电器

服务热线:4008-365-365 www.dsqqing.com

家电·生活·创想

Live Life Love

本版广告由北京地区三店同庆时间
6月8日-8月8日

冰洗换代潮流“惠享”生活

九大品牌联动助阵
苏宁2009全国冰洗节
8月8日盛大开幕

SIEMENS 全场直降100-2000元

冰箱KK22F66 宽门高门设计/超级节能
3990元

洗衣机WS08M360TI LED显示屏/触摸按键
3890元

惠而浦 全场直降200-2000元

洗衣机B600E 三维立体水流/拒绝缠绕
2150元

冰箱BCD-182M1S1 典雅欧式设计/低噪音压缩机
2350元

SAMSUNG 全场直降200-2000元

冰箱RSA250SW1/XSC 数码显示控制/内设红酒架
6999元

洗衣机XQB55-T85 LED显示/钢化玻璃视窗
1490元

Idea 美的 全场直降200-1500元

冰箱BCD-170QM 银色外观/平板喷涂
1498元

冰箱BCD-556WKM 超大容积/风冷快速制冷
5999元

Haier 海尔 全场直降100-2000元

冰箱BCD-215KASA 活性保鲜/华丽顶灯
2599元

洗衣机XQS60-T9288 双动力技术/盆形大波轮
2680元

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

新街口店 商茂广场店 山西路店 珠江路店 江宁女人街店 江宁金岱路店 江东门店 中央门店 大桥北路店 金江店

苏宁电器,更值得信赖!

您生活中的
电器专家

苏宁电器南京地区送货范围:东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处 活动详情见店堂海报!

网上商城 购物地址:www.suning.com 网购热线:4008-198-198